

ERRATA CORRIGE

al volume P&C 18.15 – Concorso RIPAM Funzionari e Ispettori Ministero del lavoro, INAIL e INL (Isbn 9788836224296)

Pagina 325

Il riferimento all'art. 1295 c.c. va sostituito con il riferimento all'art. 1294 c.c.

Pagina 326

Il riferimento all'art. 2014 c.c. va sostituito con il riferimento all'art. 2034 c.c.